
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО
ТРИ ВІДОМСТВА ПІДТВЕРДИЛИ: ”ВИРОБНИК” АНТРАЦИТУ НЕ МАЄ ЖОДНОГО ДОЗВОЛУ НА
ВИДОБУТОК

Три відомства підтвердили: ”виробник” антрациту не має
жодного дозволу на видобуток
17:23, 14.05.26

Довести, що компанія не є виробником, — завдання, яке зазвичай потребує місяців перевірок,

судових процесів і доступу до закритих реєстрів. У випадку з “Енерго Восток Антрацит”

вистачило трьох офіційних запитів.

Журналісти “Стоп Корупції ТБ” звернулися до трьох незалежних державних органів, кожен з яких

відповідає за окремий етап легального видобутку корисних копалин. Відповіді надійшли різні за формою

— але ідентичні за суттю.
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Перший орган: немає дозволу на надра

Видобуток будь-якого корисного копалина в Україні починається зі спеціального дозволу на користування

надрами. Без нього жодна шахта, кар’єр чи свердловина не може працювати легально. Дозволи видає та

обліковує Державна служба геології та надр України.

Редакція направила до служби офіційний запит щодо “Енерго Восток Антрацит”. Відповідь була

однозначною:

“Згідно з відомостями електронної інформаційної бази даних користування надрами Державного

науково-виробничого підприємства “Державний інформаційний геологічний фонд України”, спеціальні

дозволи на користування надрами Товариству з обмеженою відповідальністю “ЕНЕРГО ВОСТОК

АНТРАЦИТ” не видавались”.

Компанія, яка в окремих документах іменує себе виробником антрациту, жодного разу не зверталася за

базовим документом, без якого видобуток неможливий.

Другий орган: немає дозволу на техніку

Навіть якби дозвіл на надра існував, для фактичного видобутку потрібен ще один дозвіл — на

експлуатацію машин та обладнання підвищеної небезпеки. Гірничодобувна техніка, підйомники,

вентиляційні системи — все це підлягає окремій реєстрації та контролю з боку Державної служби з

питань праці.

Редакція звернулася і до цього органу. Відповідь Держпраці:
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“ТОВ “Енерго Восток Антрацит” за отриманням дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на

експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки та реєстрації

декларацій відповідності матеріально-технічної бази не зверталося”.

Компанія не лише не отримала дозволів — вона жодного разу не зверталася по них.

Третій орган: немає висновку з оцінки впливу на довкілля

Будь-який видобувний проєкт в Україні зобов’язаний пройти оцінку впливу на довкілля. Без відповідного

висновку Міністерства захисту довкілля розпочати промислову діяльність неможливо. Це не

формальність — це обов’язкова процедура, яка фіксується у публічному реєстрі.

Третій запит — третя відповідь: матеріали для отримання висновку у реєстрі відсутні, висновок не

видавався.

Що це означає на практиці

Три відомства охоплюють три різні, незалежні одна від одної контрольні точки: право на надра, право на

техніку, право на вплив на середовище. Щоб легально видобувати антрацит, потрібно пройти всі три.

“Енерго Восток Антрацит” не пройшла жодної.

При цьому компанія бере участь у державних тендерах і перемагає в них. В одному з аукціонів на

Prozorro вона зобов’язалась поставити 8 тонн антрациту. Навколо неї вишикувалась черга посередників,

які також виграють держзакупівлі, посилаючись на неї як на джерело товару.

Коли редакція повідомила керівника компанії Романа Брагіна про результати перевірки, він відкинув

закиди і попросив надіслати офіційний запит. Після того, як редакція надіслала відповіді державних

установ, компанія попросила надати докази — і замовкла. Відповіді на запит досі немає.

Питання про те, звідки фактично береться антрацит, яким торгує компанія без жодного дозволу,

залишається без відповіді. Матеріали розслідування передано до профільних відомств. Редакція “Стоп

Корупції” продовжує стежити за розвитком ситуації.

Читати також: “Вугільний фантом”: як компанія без шахт і дозволів продає державним установам

антрацит, якого не існує?
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Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити
19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА
18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке
покарання призначив суд
17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат
17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
17:22, 16.05.26
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На Дніпропетровщині судитимуть депутата та
його спільників за схему продажу місць на
кладовищі
20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5
гривень: кому їх присвятили та де можна
купити
19:05, 16.05.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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